



BÁNŌVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

28. august 2017

Číslo 33

Nepredajné

Oslavy SNP s premiérom Robertom Ficom



Premiér Robert Fico počas príhovoru, za ním účastníci Pochodu pluku nesmrteľných – potomkovia partizánov a bojovníkov z celého Slovenska i zo zahraničia, ktorí na hrudi niesli fotografie svojich príbuzných bojujúcich proti fašizmu. Medzi nimi aj množstvo Bánovčanov a ľudí z blízkeho okolia...

Vzdať hold padlým v SNP a v druhej svetovej vojne prišiel k mohyle na Jankovom vršku v sobotu 26. augusta osobne aj premiér Robert Fico. Pamatke sa poklonili aj viacerí poslanci NR SR, medzi nimi aj Bánovčan Ľubomír Želiezka, ale aj zástupcovia veľvyslanectiev Česka, Bieloruska a Ruska, predstavitelia vojenských zložiek, ústredia SZPB a ďalší.

Delegáciu za Trenčiansky samosprávny kraj viedol župan a poslanec NR SR Jaroslav Baška a za mesto Bánovce nad Bebravou primátor Marián Chovanec. Spolu s ním položili veniec k hrobu padlých aj jeho zástupca Peter Bulík, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná, Jana Záhumenská z MsÚ (na foto) a ďalší Bánovčania. Za organizátorov krajských osláv 73. výročia SNP privítala účastníkov a vzácných hostí starostka Uhrova Zuzana Máčeková. Predseda vlády Robert Fico vo svojom slávnostnom príhovore okrem iného zopakoval vyzval spoločnosť, aby k pamätným miestam SNP a druhej svetovej vojny priviedli deti a rozprávali im o krutých udalostiach tej doby. Po príhovore sa premiér

pozdravil aj s účastníkmi Pochodu pluku nesmrteľných, ktorý celé krajské oslavy na Jankovom vršku otváral. V tomto roku sa pochodu, organizovaného Oblastným výborom Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Trenčíne, zúčastnilo vyše osemdesiat potomkov partizánov a bojovníkov proti fašizmu. Jediným priamym účastníkom SNP, ktorý prišiel na Jankov vršek, bol plukovník vo výslužbe Pavol Líška z Trenčína. V kultúrnom programe vystúpila okrem iných aj štvorica „donských kozákov“ a svojimi záverečnými piesňami „Kaťuša“ a na „Kráľovej holi“ rozospievali publikum.

Text a foto:
Alena Borszéková



Bánovskí seniori s dvomi primátormi v partnerskom poľskom meste Lubliniec



O literárnej tvorbe na besede s Milanom Hodálom a Jánom Plachým



Jubilejná dvadsiata Bánovecká parenica v nedeľu 3. septembra



Na margo

Počasiu tento víkend prišlo. Aj na Jankovom vršku. Avšak, my sme sa mračili. Vrások na čele nám robili nielen prisilné slnečné lúče, ale aj slová, ktoré odzneli z ústa premiéra. Napríklad aj o tom, že „keď si človek prejde to, čo sa udialo vo vypálených obciach počas povstania, až vtedy pochopí, že dnes ak niekto hajluje a niekto používa hákovú kríž, tak to je blázon, to nemôže byť normálny človek...“ Viackrát premiér vyzval najmä rodičov, aby na miesta, ako boli vypálené obce Kalište, či blízky Skýcov, alebo tábor v Sereďi, kde je dnes múzeum holokaustu, vzali deti, aby vedeli, že sa tu udiali veľmi vážne veci... To, že žijeme už desaťročia v mieri, berieme všetci ako samozrejmosť. Ľudia zabúdajú...

Predseda vlády nám prehovoril do svedomia. Možno aj preto sme sa mračili. Lebo, ako povedal, položiť kvety a pokloniť sa padlým, je len formalita. A je to veľmi málo. Od formálnosti by sme mali prejsť k činom...

Napríklad hovoriť svojim deťom a vnúčencom pravdivo o tom, čo fašisti a ich prísľuhovači dokázali vykonať. Priamo v našom okolí, v regióne, v našom meste, u susedov...

Alena Borszéková



Na oslavách 73. výročia Slovenského národného povstania, organizovaných mestom Bánovce nad Bebravou, sa okrem iných občanov zúčastnil aj člen výboru Mestskej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Bánovciach nad Bebravou pán Ján Kšiňan, občan mesta pán Ivan Šagát, predseda Oblastného výboru SZPB v Trenčíne pán Ján Holička a predsedníčka Mestskej organizácie SZPB v Bánovciach nad Bebravou pani Emília Peťovská.

—Platená inzercia—

Dôkladnejšie kontroly mestskej polície a MsÚ

Mestská polícia bude na základe skvalitňovania svojej činnosti plniť nové úlohy. Okrem pravidelných kontrol detských a školských ihrísk bude v súčinnosti s pracovníkmi mestského úradu realizovať dôkladnejšie kontroly všetkých lokalít mesta. V prípade, ak zistia nejaké poškodenia mestského majetku, alebo znečistenia verejného priestranstva, tento skutok zdokumentujú a ihneď ho odošlú na príslušné oddelenie mestského úradu.

K uvedenému rozhodnutiu dospel primátor Marián Chovanec po vykonaní kontrolných dní. Zavedením týchto kontrol očakáva skvalitnenie práce VPP a ostatných oddelení mestského úradu. Vzhľadom k tomu, že hliadka mestskej polície je k dispozícii 24 hodín, očakáva sa flexibilnejšie reagovanie na vzniknuté problémy. V súčasnosti už poverení pracovníci riešia aktuálne nahlásené podnety.

Tlačová správa mesta

Oznamy mesta

Volby do VÚC

Volby do samosprávnych krajov budú 4. novembra 2017, využite možnosť na prezentáciu! Všetkým kandidátom vo voľbách do orgánov samosprávnych krajov ponúkame možnosť prezentácie v Bánovských novinách a vysielaní Bánovskej televízie. Využite šancu a oslovte svojich voličov prostredníctvom lokálnych médií! Viac informácií nájdete na <http://www.kulturabn.sk/televizia-a-noviny/reklama-u-nas> alebo na telefónnom čísle 0948 602 422. (r)

Septembrové zastupiteľstvo

O dva týždne - presne 6. septembra od 14.30 h sa uskutoční riadne zasadanie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou v Mestskom kultúrnom stredisku. Rokovanie je ako vždy verejné a prístupné všetkým občanom.

Súťaž o najkrajšiu predzáhradku

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlásilo súťaž Najkrajšia predzáhradka pred bytovým domom. Cieľom súťaže je skrášliť verejné priestranstvo pred bytovými domami kvetinovou výsadbou a zeleňou, podporiť a vyzdvihnúť prácu občanov, ktorí dbajú o estetický vzhľad a čistotu svojho najbližšieho okolia, nakoľko svojimi aktivitami vytvárajú krajšie bývanie, aj zdravšie životné prostredie v meste. Súťaž je určená pre občanov, ktorí bývajú v bytových domoch na území mesta. V rámci nej sa počas úprav okolia bytových domov nesmú svojvoľne vysádzať ani presádzať stromy a kry. Sadiť sa môžu iba kvety a bylinky. Rastliny nesmú byť invázne, tzn. nepôvodné, ktoré sa nekontrolovane šíria a vytlačujú pôvodné rastliny. Súťaž prebieha do 30. septembra 2017. Viac informácií na www.banovce.sk. (MsÚ)

Mestská polícia vyhodnotila prvý polrok 2017

Mestská polícia v Bánovciach nad Bebravou vyhodnotila činnosť za prvý polrok 2017. Z podrobnej štatistiky uvádzame niektoré z údajov, ktoré dokumentujú množstvo priestupkov, kontrol, úspešnosť kamerového monitorovacieho systému, súčinnosť s Policajným zborom SR a pod.

Najväčší podiel na celkovej počte riešených priestupkov majú opäť tie, ktoré súvisia s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky. Bolo ich až 421, čo predstavuje až 90 %. Za nimi nasledujú

priestupky proti verejnému poriadku, proti majetku a proti občianskemu spolunažívaniu. V rámci svojej činnosti zistila MsP aj krádeže vlámaním, nebezpečné vyhrážanie, výtržníctvo a drogovú trestnú činnosť. Nakoľko však išlo o trestné činy, tieto prípady odovzdali na riešenie štátnej polícii. Okrem ostatných výsledkov, ktoré sú uvádzané v tabuľkách, pozitívne výsledky prinieslo využívanie kamerového monitorovacieho systému. Prostredníctvom neho bolo zaznamenaných až 102 priestupkov, ktoré následne riešili príslušníci mestskej polície. Pozitívne výsledky boli zaznamenané aj v oblasti odbornej služobnej prípravy, metodiky, taktiky služobných zákrokov (policajná sebaobrana), ktorú zabezpečovali zastupujúci náčelník MsP Rastislav Fodor a koordinátor prevencie kriminality MsÚ Miroslav Schlesinger.

Priestupky zistené monitorovacím kamerovým systémom	102
Predvedené osoby na OO PZ	3
Predvedené osoby na MsP	4
Použitie donucovacích prostriedkov	2
Zistené opustené motorové vozidlá	12
Zistené čierne skládky	18
Asistencia dopravnej nehody	3
Asistencia OOPZ Bánovce nad Bebravou	92
Asistencia požiarníci	5
Asistencia pri otváraní bytu	1
Asistencia(MsÚ, Okr. úrad, Exekútorický úrad, UPSVaR, Okr. súd)	14
Asistencia RZP, ochrana personálu, asistencia pri prevoze pacienta	13
Doručovanie poštových zásielok	108
Kontrola reštauračných zariadení pri dodržiavaní zatváracích hodín	11
Vykonané kontroly TAXI	31
Vykonané kontroly majiteľov psov	47

V tejto oblasti je pripravený spoločný projekt – bezplatný kurz sebaobrany pre dievčatá a ženy. Jeho

realizácia je naplánovaná od septembra 2017.

Autor: MsÚ, zdroj: MsP

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlasuje zámery

- Prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľom a Hádzanárskym klubom Sokol Bánovce nad Bebravou, Ul. Radlinského 667/4, IČO: 42 141 087, ako nájomcom.
- Prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľom a p. Lubomírom Želiezkom, Tajovského 1117/4, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ako nájomcom.
- Prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa

medzi mestom Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľom a politickou stranou SMER – sociálna demokracia, Ul. Súmravná č. 25, 821 02 Bratislava, IČO: 31 801 242, ako nájomcom.

V zmysle § 9a, ods. 8, písm. e) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších zmien a doplnkov Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámery:

- Predaj nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi predávajúcim – Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúcim – Ing. Pavol Mikuška, rodné priezvisko Mikuška, trvalo bytom Za Valy 48, 957 01

Bánovce n. B., predmet predaja: pozemky C-KN p. č. 78/2 v k. ú. Malé Chlievany.

- Predaj nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ medzi predávajúcim – Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúcim - Ondrej Ducký, rodné priezvisko Ducký, trvalo bytom: 5. apríla 181/47, 957 01 Bánovce n. B., predmet predaja: pozemok E-KN p. č. 1445, 796 m², v k. ú. Bánovce n. B.

- Prenájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi prenajímateľom - Mesto Bánovce nad Bebravou a nájomcom - euro AWK, spol. s r.o., Brečtanová 2, 831 01 Bratislava

37, predmet nájmu: časti z pozemkov C-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou na LV č. 1301 parc. č. 11/1, nájomné vo výške 200 €/rok/citylight, pozemkov E-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou na LV č. 1301, parc. č. 34, č. 9 - 111, č. 9 - 94, č. 261/2 nájomné vo výške 200 €/rok/citylight, pozemkov E-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou na LV č. 1657 parc. č. 1203/1, pozemku E-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou na LV č. 3679, parc. č. 2409/1, nájomné vo výške 400 €/rok/billboard, pri obojstrannom bilboarde 400 € za každú stranu.

- Prenájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi prenajíma-

teľom - Mesto Bánovce nad Bebravou a nájomcom - euro AWK, spol. s r.o., Brečtanová 2, 831 01 Bratislava 37, predmet nájmu: časti z pozemkov C-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou parc. č. 790/1, parc. č. 790/5, nájomné vo výške 100 €/rok/reklamný panel a pozemkov E-KN, k. ú. Bánovce nad Bebravou parc. č. 8-1173/1, nájomné vo výške 1 €/rok/stojan na bicykle s integrovanými dvomi panelmi citylight, parc. č. 9-804/1, nájomné vo výške 1 €/rok/autobusový prístrešok s integrovaným panelom citylight.

Bližšie informácie nájdete na www.banovce.sk.

Bánovčania sa každoročne poklonia pamiatke hrdinom SNP



Pred radnicou predsedníčka MsO SZPB Emília Peťovská, prednosta OÚ Michal Kapuš, poslanec NR SR Lubomír Želiezka, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná, primátor Marián Chovanec, hlavný kontrolór TSK Richard Horváth, zástupca primátora Peter Bulík...

Horúce letné počasie sprevádzalo v piatok 25. augusta aj mestské oslavy 73. výročia SNP, ktorých sa okrem vedenia mesta a okresu, SZPB zúčastnili aj hostia a viacerí občania. Hudobné pochodové tóny i slovenskú hymnu ponúkla dychová hudba Boboňanka, básnické slovo sme si vypočuli v podaní mladého Richarda Hainca a vence k pamätným tabuliam na radnici položili členovia folklórneho súboru Bebran. Slávnostné príhovory predniesli primátor Marián Chovanec a predseda Oblastného výboru SZPB v Trenčíne Ján Holička. Vedenie mesta, okresu a SZPB sa poklonili pamiatke obetiam fašizmu aj pri pamätníkoch na cintoríne, Cibislávke i Salašteku v horách nad mestom.

Text a foto: Alena Borszéková



Bánovskí seniori s dvomi primátormi v partnerskom poľskom meste Lubliniec Od folklóru, cez hrad až do Čenstochovej

Vrámci projektu spolupráce navštívilo 19. a 20. augusta 45 bánovských seniorov spolu s primátorom Mariánom Chovancom partnerské poľské mesto Lubliniec. Zástupcov nášho mesta privítal primátor Lublinieca Edward Maniura a lublinieckí seniori.

Tak, ako začiatkom leta v Bánovciach predstavili nášho mesta pre poľských hostí, aj Lubliniečania pripravili bohatý program

pre nás. Hneď po ubytovaní a obede sme v mestskej časti Koszecín navštívili Ústredie piesní a tancov Sliezska, kde sme si okrem

prehliadky krásnych krojov vypočuli výklad o histórii ich vzniku. V najväčšej firme v meste Ethosenergy, ktorá sa zameriava na renováciu, modernizáciu, výrobu a servis generátorov a súčastí turbín a kotlov, nás hostitelia sprevádzali jej výrobnými halami. V Lublinieckom hradnom múzeu sme si pozreli expozíciu *Memoria Edith Stein* – patrónky mesta Lubliniec, židovskej konvertitky, karmelitánky doktorky filozofie, ktorá zomrela mučeníckou smrťou v Oswienčime. Náš prvý deň

sa končil posedením pri jazere rybárskeho spolku Lesnice, kde sa spievalo a tancovalo až do večerných hodín. Predsedníčka Klubu dôchodcov v Malých Chlievanoch Mária Švančarová si domov odniesla milý darček od hostiteľov - fotoalbum plný fotografií zo života lublinieckých seniorov a z ich návštevy Trenčína, Bánoviec nad Bebravou, Bojníc a zo spoločného stretnutia seniorov v Malých Chlievanoch.

Nedeľa sa začala spoločnými raňajkami a odchodom do Čenstochovej

- kláštorného komplexu na Jasnej Hore. Niektorí seniori sa zúčastnili svätej omše v Bazilike Narodenia Panny Márie a Nájdenia Svätého Kríža, niektorí priamo v Kaplnke zázračného obrazu, ktorý vznikol v druhej polovici XIII. storočia ako byzantská ikona. Celý komplex v Jasnej Hore bol plný zaujímavých a krásnych vecí a plný ľudí. Museli sme dávať veľký pozor, aby sme sa v tom kolose nestratili a našli svoj autobus. Po skončení bohoslužieb a prehliadke chrámového komplexu

nasledoval ešte jeden spoločný obed a nastal čas rozlúčky. Primátor mesta Lubliniec Edward Maniura sa nám po celý čas pobytu venoval, bol našim pozorným hosťom, sprevádzal nás po celý čas našej návštevy. Sme vďační za jeho ústretosť. Poďakovanie patrí aj predstaviteľom nášho mesta, ktorí nadviazali kontakty s poľským Lubliniecom a pripravili obe pekné podujatia. Veríme, že spolupráca bude pokračovať aj v ďalších rokoch.

Text a foto: Jozefa Sokolíková

Voľné miesto pre učiteľa ZŠ J. A. Komenského

Základná škola na UJici. A. Komenského 1290/1, 957 04 Bánovce nad Bebravou ponúka voľné pracovné miesto

pre pedagogického zamestnanca učiteľa.

Pracovná pozícia: učiteľ pre nižšie stredné vzdelávanie s aprobáciou Slovenský jazyk a literatúra v kombinácii s iným predmetom (dejepis, história, technika - výhodou).

Úväzok: 100 %

Dátum nástupu: 1. 9. 2017

Požiadavky: aprobácia - Slovenský jazyk a literatúra v kombinácii s iným predmetom (dejepis, história, technika - výhodou)

Prax: minimálne 3 roky bezúhonnosť, kladný vzťah k práci s deťmi, ochota spolupracovať

Zoznam požadovaných dokladov: Vysvedčenie o absolvovaní štátnej skúšky a diplom, žiadosť a životopis.

Kontakt: Základná škola, ul. J. A. Komenského 1290/1, 957 04 Bánovce nad Bebravou, tel: 038 / 760 29 11, <https://zskombn.edupage.org/contact>.

8. ROČNÍK BUDE 16.9.2017

Pridte sa najesť a zabaviť do Bánoviec nad Bebravou na najväčší farmársky festival!

Bánovecký Mňam FEST

100% ziskov ide na dobročinnosť

je mňam!

Už ôsmykrát vám budú variť gurmánske špeciality farmári, potravinári a obce z regiónu!

Celodenný kultúrny program, súťaže, atrakcie, bohatá tombola!

www.MnamFest.sk

Čitatelia sa pýtajú a my hľadáme odpoveď

Odvody absolventov

Do redakcie Bánovských novín sme dostali otázku ale aj akési odporúčanie jednej našej čitateľky z Bánoviec nad Bebravou, aby sme informovali aj ostatnú verejnosť, najmä rodičov, o istom probléme... Absolvent strednej, resp. vysokej školy získa pracovnú zmluvu väčšinou od 2. septembra, lebo prvého septembra je štátny sviatok Deň ústavy. Ale problém je v tom, že za ten chýbajúci 1. september si vraj musí platiť odvody do sociálnej poisťovne sám...

O odpoveď k problému sme požiadali priamo ústredie Sociálnej poisťovne: „Študent

v takomto prípade nie je povinný platiť si poisťné do Sociálnej poisťovne. Zrejme ide o omyl so zdravotnou poisťovňou, tam by si mal zaplatiť aj za 1. september. Na druhej strane, korektný zamestnávateľ vždy poskytne zmluvu od prvého dňa v mesiaci a nie o deň neskôr preto, že je sviatok,“ informuje Peter Višvader z odboru komunikácie s verejnosťou Sociálnej poisťovne. Vyjadrenie Všeobecnej zdravotnej poisťovne sme do dňa uzávierky novín nedostali.

Redakcia uvíta názory čitateľov na túto problematiku a ich skúsenosti aj na facebooku Bánovské noviny. Alena Borszéková



Bez bodu a s červenou kartou pre brankára

Veľké Ludince – Bánovce 3:1 (2:1)

Už v 2. minúte mohli ísť domáci do vedenia, no Soboňa sám pred bránkou trafiť Hippa. O päť minút neskôr si do krídla nabehol Cingel, ale na jeho rýchlu prihrávku si jeho spoluhráči nestihli nabehnúť. V 14. minúte prišiel pre domáce Veľké Ludince trest, keď po Krupánszkého chybe Oravec poslal Spartak do vedenia. Po inkasovanom góle domáci síce poľavili,

no ešte do prestávky sa im podarilo otočiť skóre. V 38. minúte Soboňa po vhadzovaní pristavil loptu Kosákovi, ktorý pohodlne vyrovnal. Ďalšie šance Soboňu a Horniaka zostali nevyužitú. V 43. minúte od vlastnej šestnástky našiel Dékany križnou prihrávkou Cingela, ten potiahol domáci útok po krídle a jeho prudkú prihrávku pred bránku zužitkoval opäť Kosák.

V druhom polčase mali domáci opäť viac z hry, ale boli to zverenci trénera Slováka, ktorí v 74. minúte išli vo dvojici sami na Benka, ale ten ukázal svoje brankárske kvality a vyrovnanie nepripustil. V 80. minúte sa situácia zopakovala, ale Benko opäť čaroval. V poslednej desaťminútovke sa hostia snažili o vyrovnanie, kým domáci sa, naopak, snažili o potvrdenie víťazstva. Z toho

aj vyplynula červená karta pre nášho brankára Hippa, ktorý podrazil unikajúceho Predajnianského, ktorý vzápätí upravil na konečných 3:1.

Góly: 38. a 44..Kosák, Predajnianský – 14.Oravec. Zostava Bánoviec: Hipp-Minárik(46. Tabák), Poštrk,Oravec, Mrocek, Olej, Svatík (90.Kopčan), Gajdošík, Hrabal, Bakši, Turoň (77.Filin) (aj,ip)

Hádzanářky vyhrali turnaj pred MOL ligou

Víťazstvom na Memoriáli Ernesta Brosku ukončili naše hádzanářky prípravu na nový ročník súťaže WHIL, ktorej názov sa mení na MOL ligu. Na dvojdňovom turnaji, ktorého sa zúčastnili štyri tímy, zaznamenali zverenkyné Richarda Makýša dve víťazstva a jednu prehru. Štyri body na memoriáli získal aj domáci Trenčín a Hlohovec. O našom

triumfe nakoniec rozhodla lepšia bilancia vzájomných stretnutí v porovnaní s druhým Trenčinom a tretím Hlohovcom. Po trojnásobnej trpkosti prehry obsadili štvrtú priečku hádzanářky Stupavy. Najlepšou hráčkou turnaja sa stala Erika Rajnohová z trenčianskeho AS, za najlepšiu brankárku bola vyhlásená naša Alžbeta Bežová a cenu určenú naj-

lepšej strelkyni si za 19 gólov prevzala Kristína Kissová z Hlohovca.

Výsledky: AS Trenčín – Hlohovec 29:27 (12:13), Bánovce – Stupava 25:19 (9:8): Turková 8/4, A.Obstová 5, Bencová 3, Halmová 2, Matušincová 2/1, Bridová, Hanová, Chocinová, Rebrošová, K.Obstová. Hlohovec – Stupava 23:20 (12:7), AS Trenčín – Bánovce 30:34

(17:18) Holla 6/3, Turková 5, Bencová 5/2, Matušincová 5/3, Hanová 4, Šipláková 2, Bridová 2, Halmová 2, Cocinová, A.Obstová, K.Obstová. Bánovce – Hlohovec 30:32 (14:17): Holla 10/4, Matušincová 6/1, Turková 4, Chocinová 2, A.Obstová 2, K.Obstová 2, Hanová 2, Benocová, Bridová, AS Trenčín – Stupava 31:16 (9:7) (aj,rm,mp)

Upršaná sobotňajšia noc na hrade Uhrovec



Náš prvý príspevok k celoslovenskej akcii Noci hradných zrúcanín oklieštila nepriazeň počasia, no napriek tomu sa podarilo vďaka nadšencom pripraviť neopakovateľnú atmosféru, ktorú mohli uvidieť tridsaťi návštevníci z Uhrovského Podhradia, Bánoviec nad Bebravou a okolia. Patrí im naša vďaka, veríme, že si posedenie užili tak ako my. Multimediálna inštalácia Petra Marenčíka a

architektonická prezentácia jedného z autorov projektu obnovy Martina Vargu z architektonického ateliéru symbolicky odštartovali rekonštrukčné práce objektu hospodárskej budovy na prvom nádvorí Uhrovského hradu. V tradícii zotrváme a o rok pre vás pripravíme ešte atraktívnejší program. Už teraz sa tešíme...

Členovia občianskeho združenia Hrad Uhrovec

Na Držkovskej držke 25 súťažných tímov

Návštevníkov Držkovskej držky v neodradil ani dážď, aj pre zlé počasie bola účasť nižšia ako minulý rok. Do Majstrovstiev vo varení držkovej polievky sa prihlásilo 25 súťažných tímov, zastúpené

boli okresy: Sobrance, Košice, Brezno, Prievidza, Topoľčany, Partizánske, Trenčín a samozrejme Bánovce nad Bebravou. Naše mesto reprezentovali 4 družstvá. Z nich družstvo TURAZO

pod vedením Jána Turčana získalo prvé miesto v kategórii gastronómická úroveň prípravy a prezentácie. Najlepšiu držkovú navaril tím z Trenčína. A skúter ako hlavná cena v tombole putovala do

Veľkých Chlievan. Na budúci rok Hodoču pripravuje okrúhly 10. ročník podujatia. Držkovskú držku môžete okúsiť aj na tohtoročnom Mňamfeste. (Na foto víťazné tímy.) OZ HODOČU



Jubilejná dvadsiata Bánovecká parenica

Tretieho septembra preverte cyklotrasy od dvadsať do sto kilometrov

Centrum voľného času a Klub slovenských turistov v Bánovciach nad Bebravou pozýva v nedeľu 3. septembra všetkých priaznivcov bicykla na jubilejný 20. ročník cykloturistického podujatia Bánovecká parenica. Ponúkame vám potulky okolím Bánoviec vhodné pre všetky vekové kategórie, od detí až po cyklistických veteránov. Cestné trasy vedú takmer výhradne po vedľajších cestných ťahoch.

Prezentácia je pred Centrom voľného času od 8.30 do 9.55 h. Štartovné pre jednotlivcov je 1,50 €, pre rodičov s deťmi do 15 rokov platí skupinové štartovné 2,50 €, bez ohľadu na počet detí. Štartuje sa hromadne od CVC, jednotlivé kategórie v päťminútových intervaloch. Štart prvej kategórie je o 10.00 h so sprievodom policajnej hliadky. Začiatok trasy vedie centrom mesta po ľavej strane kostola, Ulicou A.Hlinku a Partizánskou von z mesta. Pripravené sú okruhy: C1 – 105 km, C2 – 49 km, pri oboch sa odporúča cestný bicykel, MTB – 82 km, MTB2 – 50 km, MTB3 – 20 km. Všetky trasy budú spresnené pri prezentácii. Na trasách budú rozmiestnené kontroly, ktorých poloha je zaznačená

na sprievodnej mapke. Mapku dostane každý štartujúci pri prezentácii. Pri vynechaní kontroly nemá účastník nárok na diplom a ostatné náležitosti. Cieľ Bánovskej parenice je pri Pivárni BERNARD na Radlinského ulici. Pre trasu C1 bude cieľ otvorený od 14.00 h, pre trasu C2 už od 11.30 h. Ukončenie podujatia je o 16.00 h, po tomto časovom limite bude cieľ uzatvorený a kancelária zrušená. V cieľi čaká na každého účastníka diplom a malé prekvapenie.

Upozornenia: Vek štartujúceho neobmedzený, pri deťoch do 15 rokov súhlas rodičov. Účastník musí mať vlastný bicykel v dobrom technickom stave a aspoň základné vybavenie (duša, pumpa...) Ochranná prilba je povinná! Na trase nie sú zabezpečené občerstvovačky! Podujatie sa uskutoční za každého počasia! Každý účastník štartuje na vlastné riziko a nebezpečie, podujatie sa koná za plnej cestnej premávky! bez zabezpečenia križovatiek! Je nevyhnutné dodržiavať pravidlá cestnej premávky! Viac informácií u predsedu KST na 0905 910 068 alebo CVC 038 760 2454. Organizátori sa tešia na vašu účasť!

(r)

Okresná rada SZZP
v Bánovciach nad Bebravou



SZZP
Bánovce nad Bebravou

Vás srdečne pozýva na XII. ročník

„DEŇ SZZP“

a športové hry pre zdravotne postihnutých ktorý sa bude konať

9. Septembra 2017 o 13:30h

v Bánovciach nad Bebravou
KD - Dolné Ozorovce

výroba pečiatky
peter bačko www.cosmos.sk

pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

vizitky
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

výroba vizitiek
peter bačko www.cosmos.sk

Letný tábor Centra voľného času uprostred Javorníkov V Čertove bolo čertovsky dobre

Malú obec Lazy pod Makytou, časť Čertov si vybrali pracovníci Centra voľného času za miesto pobytu detského letného tábora. Tento názov bol inšpiráciou na táborovú menu a tou boli namiesto eur práve „čerty“. Tie zohrali najdôležitejšiu úlohu na konci tábora...

Ale pekne od začiatku... V nedeľu 13. augusta vyrazilo 44 táborníkov z Bánoviec nad Bebravou do krásneho prostredia pohoria Javorníkov pri Púchove. V programe teda nesmel chýbať výstup na Kohútku do turisticko – lyžiarskeho centra ležiaceho na hranici Slovenska a Moravy. Pre niektoré malé nohy to bol „vysokohorský výstup“, ale všetci ho statočne zvládli. Prostredie „čertovského“

hotela ponúkalo možnosti na florbal, futbal, plážový volejbal, kúpanie v bazéne a na množstvo hier, ktoré mali vedúci pre deti pripravené. Nechýbala netradičná olympiáda, chytáčky, alebo „kšeftovanie“ v hre legálne – nelegálne. Tvorivosť a kreativitu si vyskúšali pri maľovaní, výrobe odznakov alebo strašiakov. Strašiaci vytvorili atmosféru k hľadaniu pokladu, strašidelnej noci



s opekačkou a nočná hra ukončila napínavý a zaujímavý deň. Čo by to bol tábor bez výletu. Malí táborníci si vychutnali návštevu ZOO v Lešnej plnými dúškami (na foto pred kaštieľom). Svoju odvahu si vyskúšali pri výstupe na rozhľadňu

Kráľovec. Je piatok a sme pri spomínaných čertoch. Obchod nabitý tovarom a v rukách táborové peniaze. Vypukla nákupná horúčka. A že bolo z čoho vyberať. Kto si za týždeň nazbieral málo „čertov“, musel si ich ísť zarobiť na netradičné disciplíny. Večer sa už niesol v rozlúčkovom duchu, nechýbala táborová torta a udeľovanie diplomov a táborových tričiek. A aby toho nebolo málo na jeden deň, dali sme aj nočné kúpanie v bazéne. Za ten týždeň sa toho udialo omnoho viac. Najdôležitejšie bolo, že sa vytvorili nové kamarátstva a super atmosféra. Decká! Boli ste super. O rok si to vyskúšame opäť!

Miriám Kiripolská,
riaditeľka CVČ



INZERCIA

• Kúpim byt v BN, hotovosť. Tel. 0915 845 925.

• Kúpim garáž v BN – na Starom ihrisku. Tel. 0948 514 546.

• Prenajmem garsónku v Uhrovci. Tel. 0915 351 130.

• Dám do prenájmu garáž na Stredě. Tel. 0908 270 577.

• Kúpim ľudové kroje, plachty, obrusy a iné staré textilie. Tel. 0902 708 047.

jazyková škola

ALIZ

Jazyková škola ALIZ

v Bánovciach nad Bebravou

otvára v mesiaci september 2017 jazykové kurzy:

- Anglický jazyk (Callanovou metódou)
- Nemecký jazyk,
- Angličtina pre deti- „Callan for kids“,
- Prípravné kurzy pre maturantov

Príďte si vyskúšať Callanovu metódu na vlastnej koži, na ukázkovej hodine **ZDARMA**.

Bližšie info na www.aliz.sk
alebo na tel.: 0911 444 880



Bánovská záhradkárka liga

Naj rajčina, zemiak a mrkva!

Redakcia Bánovských novín vyhlasuje aj pre rok 2017 Bánovskú záhradkársku ligu pre tri druhy zeleniny. Budeme súťažiť o najväčšie (najťažšie) rajčiny, zemiak a mrkvu. Vyzývame preto záhradkárov, aby sa do redakcie Bánovských novín (na námestí v Dome služieb) prišli pochváliť osobne, ale je potrebné, aby predtým zavolali na 0948 602 422! Zeleninu odvážime priamo v redakcii. Každý týždeň alebo každý druhý, až do októbra, budeme zverejňovať troch najúspešnejších záhradkárov z každej komodity. A kto bude chcieť, toho odfotíme aj s jeho úrodou. Výsledky záhradkárskej ligy vyhlásime verejne – tradične na Bánovskom jesennom jarmoku. Jedinou podmienkou je, že zelenina musí pochádzať z územia mesta Bánovce a jeho prímestských častí! Veríme, že Bánovská záhradkárka liga zaujme aj sponzorov...
redakcia

Naj rajčina

1. 1083 g Daša Michaličková, Ulica K Zornici
2. 800 g Pavol Žitňanský, Pribinova ulica
3. 792 g Mária Žitňanová, Partizánska ulica
4. 721 g Yma Kapsová, osada Tatra
5. 664 g Štefan Šuňal, Biskupice

Naj zemiak

1. 917 g Branislav Grznár, Malé Chlievany

Naj mrkva

1. 433 g Branislav Grznár, Malé Chlievany

Kandidáti na víťazstvo?



Aj uplynulý týždeň sa v redakcii „dvere nezavreli“ a naši záhradkári prinášali odvážit' svoje trofeje zo záhrad. Branislav Grznár sa stará o záhradku svojich rodičov Malých Chlievanoch a v nej dopestoval naozaj pekné kusky. Zemiak z odrody Agria vážil 917 gramov a mrkva 433 gramov. Odrodu mrkvy, nepozná, veď ako každý kúpil si semená v supermarkete. Ale sadzbu zemiakov si zadovážil od pestovateľa z Biskupíc. Priam neuveriteľne znela jeho informácia, že vôbec pôdu v záhrade nehnojí, ani maštalným hnojom, ani kompostom, ani umelými hnojivami. Iba polieva, polieva a polieva... O deň na to navštívil redakciu Daša Michaličková a na váhu



postavila gigantickú rajčinu s váhou 1083 gramov! A k tomu sa popýšila strapcom veľkých rajčín. Vraj má v záhradke 45 koreňov rôznych druhov a ku koncu augusta už obrala z nich viac ako 45 kilogramov. Väčšinu úrody má však ešte stále na koreni, takže ani sama nevie, čo s tým bude robiť. Keďže doma nie sú na kečupy, tak robia šťavy, lečo a najmä rozdáva ju známym a susedom. Ich záhradka pri rodinnom dome na Ulici k Zornici bola pohojená na jeseň minulého roka domácim „hnojom“, resp kompostom, do ktorého odkladajú odpad zo záhrady a hnoj od sliepok a zajacov. Plantu si dopestovala sama zo semiačka, ktoré kúpila v bežnom v obchode. A to, že sa v tomto roku rajčinám naozaj darí, potvrdila aj pani Michaličková, Vraj vôbec tento rok rajčiny nepostrekovali proti hrdze, plesni... Ktovie, čo urobia s rajčinami tri chladné noci minulého týždňa, keď teploty klesli niekde aj na sedem stupňov...
Text a foto: Alena Borszéková

Inštitút jazykov a vzdelávania
Bánovce nad Bebravou

uvádza

ZDARMA
pre každého

SKÚŠOBNÉ **Hodiny angličtiny** 5.-6. september 2017

5. september (utorok)

15:00 - 16:00 **DETI** Téma: ZOO
16:00 - 17:00 **TEENS** Téma: HUDBA A TANEC
17:00 - 18:00 **DOSPELÍ** Téma: V RESTAURÁCIÍ

6. september (streda)

15:00 - 16:00 **DETI** Téma: HRY A ŠPORTY
16:00 - 17:00 **TEENS** Téma: DOBRODRUŽSTVO
17:00 - 18:00 **DOSPELÍ** Téma: NA LETISKU
A V HOTELI

STE VÍTANÍ!

ZÁPIS DO KURZOV
do 15. 9. 2017

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

Dnes píše Zuza.nka

Po horúcom sobotnom dni, vybrali sme sa s mojim synom a jeho kamarátom do mesta na večernú prechádzku. Lízali sme zmrzlinu sediac na námestí...s výhľadom na kostol...na hodiny, ktoré nám pokojne odpočítavali čas. Nad nami mesiac v splnehrdo zvládal konkurenčný boj so svetlami v betónovom koberci. To on vytváral tú zvláštnu atmosféru...a ja som jej načisto podľahla. „Mami, čo je... čo si taká zadumaná? „Ale, to nič... len som si spomenula, ako to tu vyzeralo kedysi.“ „A ako?... povedz!“ „No, tak tam, opodiaľ... ako je teraz TESCO, ale bližšie sem, k úradu... tak tam stál hotel Tatra. A tu... tu okolo... boli malé obchodíky... tak napríklad niekde tam, ako je Poštová banka, tak tam bolo kvetinárstvo, potom chlieb - pečivo... potom tuším drogéria... no a tu, kde je Rokoš, tak tam niekde bol mliečny bar, zlatníctvo, tabak, bicykle ... no a všade veľa stromov, kvetov...“

„To fakt? ... to mohlo byť pekné.“ „Bolo...“ odpovedám a s výčitkou pozriem na mesiac ... a potom aj na hodiny na tej veži, čo práve odbíjali celú... neviní vinnici. (zb)



Už neexistujúci hotel Tatra...
Foto: Retro Bánovce

V našej jazykovej škole sa zameriavame na individuálnu výučbu, vieme sa prispôbiť špecifickým požiadavkám záujemcov



Začiatok školského roka je obdobím zápisov do kurzov. Radi by sme záujemcom o kurzy angličtiny priblížili, ako

výučba u nás v IJAV prebieha. Práve skúšobné hodiny v našej jazykovej škole počas 5. a 6. septembra 2017 v čase od 15.00 do 18.00 hodiny sú príležitosťou pre každého záujemcu byť nezáväzne súčasťou vyučovacej hodiny a skúsiť si to osobne. Stačí prísť v čase podľa rozpisu a využiť možnosť poznať náš spôsob výučby cudzieho jazyka,

zoznámiť sa s lektormi a lektorkami, vidieť naše priestory a zažiť priateľskú atmosféru.

O 15. hodine je hodina pre deti, ktorá u nás prebieha formou zaujímavých anglických hier. Od 16. hodiny je čas pre študentov, ktorých sa snažíme upútať ich záujmami a v tej téme angličtinu zlepšovať.

A posledná hodina od 17.00 h je určená

dospelým záujemcom a témam, ktoré sú užitočné pre každého.

Skúšobných hodín sa môžu zúčastniť začiatočníci i pokročilí, všetky úrovne sú rovnako vítané.

Po hodine radi zodpovieme na vaše otázky, vypočujeme si každého záujemcu a budeme sa snažiť spoločne nájsť vhodný spôsob výučby tak, aby sa každý

naučil to, čo potrebuje a očakáva.

V našej jazykovej škole sa zameriavame na individuálnu výučbu, vieme sa prispôbiť špecifickým požiadavkám záujemcov (čas, úroveň, zameranie, intenzita). Tešíme sa na stretnutie s vami, ste u nás srdečne vítaní.

Váš IJAV
Bánovce nad Bebravou

KST Bánovce požýva do Tatier

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou požýva v termíne 15. až 17. septembra 2017 na turistický zájazd do Vysokých Tatier. Odchod v piatok 15.9. o 5.00 h z autobusovej stanice v Bánovciach. Prvý deň je plánovaný výstup na Rysy, druhý na Furkotský štít a tretí deň Jahňací štít, samozrejme, že menej zdatní turisti si môžu zvoliť vlastné trasy. Ubytovanie je zabezpečené v telocvični Základnej školy v Tatranskej Lomnici, preto si treba vziať so sebou karimatku a spacák. Prihlásiť sa môžete v Centre voľného času na 038/7602454.



betón

Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk



piesok

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk



tvárnice

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk



Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova